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Ali ÖZSOY

 2’DE
Dejavu

CEHENNEMİ YAŞADIK
Aliefendi Mahallesi'nde başlayan orman yangını Kocaoğlanlı, İspatlı ve İshaklı ile Kargıcak'a sıçradı. Kargıcak'ta
50 ev tahliye edilirken, yangında ikisi inşaat halinde olmak üzere üç ev, seralar ile tarım alanları zarar gördü

YANGIN ELEKTRİK 
TELLERİNDEN ÇIKTI

Alanya’nın Alifendi Mahallesi
Boyalık Mevkii'nde elektrik tel-
lerinden oluşan kıvılcım nedeni
ile ormanlık alanda başlayan
yangın dün akşam saatlerinde
kısmen kontrol altına alındı. Or-
man İşletme Müdürlüğü, yangı-
nın ilk çıktığı dakikalarda 639
personel ve 201 araç ile yangına
müdahale etti. 

KURUMLAR 
SEFERBER OLDU

Havanın rüzgarlı oluşu nedeni ile
kontrol altına alınamayan yangını
söndürmek için 10 helikopter ve 2
uçak da destek verdi. Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ile
Alanya Belediyesi de personel ve
araçlarla yangını söndürmek için ça-
lışmalara katıldı. Emniyet Müdür-
lüğü'ne ait TOMA da yangının kont-
rol altına alınması için katkı sundu 

YANGINDAN 3 EV VE TARIM
ALANLARI ZARAR GÖRDÜ 

Yangını söndürmek için tüm ku-
rumlar personelleri ve araçlarla
seferberlik ilan etti. Kargıcak'ta
villalara dayanan yangında o böl-
gede inşaat halindeki iki ev zarar
görürken, Aliefendi'de kullanıl-
mayan eski bir ev yanarak küle
döndü. Çok sayıda örtüaltı üretim
yapılan sera ile tarım alanları za-
rar gördü.  4-5’TE

Orman yangınının
etkili olduğu Ali-
efendi, İspatlı, İs-
haklı, Kargıcak ve
Kocaoğlanlı'da du-
mandan etkilenen
Nevzat Ş., Musta-
fa K., Dilan S., Veli
S., İlhan S. ve Hü-
seyin C.Ç. isimli
6 vatandaş tedavi
altına alındı.

Hastanelik
oldular

Aliefendi'de yangının çıktığı ilk dakikadan
itibaren bölgeden ayrılmayan Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik, "İnsan
kaybımızın olmaması sevindirici. Maale-
sef telef olan hayvanlarımız var" dedi 

'Can kaybı olmaması
en büyük tesellimiz'

Aliefendi yangını için Alanya'ya gelen Vali
Hulusi Şahin, "Rüzgar olması nedeniyle
yangın elektrik hattından olabilir. Ancak bu
ancak bir balistik çalışmayla bir olay yeri in-
celemesi ile belli olacak. İhmali olanlar için
adli işlem yapıyoruz" dedi

'Elektrik hatlarından
kaynaklanmış olabilir'

Yangın bölgesinde incelemelerde bulunan
AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Ça-
vuşoğlu, "İHA'ların kameralarından yan-
gın takip edildi, buna göre tedbir alındı.
İnşallah en kısa zamanda kontrol altına
alıp soğutma çalışmaları yaparız' dedi. 

'İHA'lar yangını izledi'

Yangın nedeni ile gök-
yüzü de dumanla kap-

landı. Gazipaşa-Alanya Havalima-
nı'nda dün sabah saatlerinde etkili olan limit dışı
rüzgar nedeni ile AJet ve Türk Hava Yolları'na
(THY) ait bazı seferler iptal edildi.

Uçuşlar iptal edildi

'Çocuklarımı kaybetsem
hesabını kim verecekti?'
Dimçayı Sulama Suyu Projesi'nin
Kestel-Tosmur etabındaki boruların
plastik oluşu nedeni ile aynı bölge-
de 3 ayda 3'ncü kez boru patladı. 

Ali Boz

AK Parti Yönetim Kurulu eski Üyesi ve
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği
(ALTİD) Yönetim Kurulu Üyesi Ali Boz,
yaşadığı büyük tehlike sonrası isyan
etti. Patlamadan sadece 10 dakika
önce kendi çocukları ve komşularının
çocuklarının borunun patladığı yerde
oyun oynadığını söyleyen Boz, "Ya on-
ları kaybetseydik bunun hesabını
kim verecekti?. Borudan sızıntı ol-
duğunu söyledik ama dinletemedik.
Burası pimi çekilmiş bir bomba gibi.
İş bilmez yöneticiler hiçbir önlem al-
madı. Vatandaşın can güvenliğini
umursamayan yöneticiler bu koltuk-
larda oturmamalı" dedi.          7’DE



Fotokapan 
yakalıyor
belediye 

ceza veriyor
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Değerli okuyucularım, beş
yıl önce yine bu köşede
“Alanya’da STK’lar Ne

İş Yapar?” başlıklı bir yazı kaleme
almıştım. 

Bugün aynı konuyu ele alıp
aynı soruyu yeniden sormak is-
tiyorum: Alanya’da STK’lar
gerçekten ne iş yapar? Gördü-
ğüm kadarıyla, o günlerde olduğu
gibi bugün de birçok STK’nın saha-
da elle tutulur bir faaliyeti yok. Se-
çimlerin konuşulmaya başlandığı şu
günlerde belki bir katkımız olur di-
yerek bu konuyu yeniden ele alma
ihtiyacı duydum.

Alanya, ekonomik büyüklüğüyle,
nüfusuyla, turizmdeki ağırlığıyla bir-
çok ili geride bırakmış bir şehir. Ta-
rımda, ticarette, eğitimde, inşaatta ve
emlakta da önde. Böylesine güçlü
bir yapının, sivil toplum kuruluşları,
meslek odaları ve dernekler açısın-
dan da örnek teşkil etmesi beklenir.
Ancak ne yazık ki bu beklenti ile sa-
hadaki gerçekler arasında derin bir

uçurum var. Ve bu uçurum, her ge-
çen gün biraz daha büyüyor.

Alanya’nın birikmiş sorunla-
rı artık kronikleşmiş durumda;

Çevre tahribatı, plansız ve
denetimsiz yapılaşma, kamu
alanlarının işgali, emek sömü-
rüsü, medya kirliliği, kamu dü-
zeninin bozulması, ekonomik
dar boğaz, trafik ve ulaşımda
yaşanan sorunlar, bitmeyen ya-
tırımlar ve daha fazlası… Liste
uzayıp gidiyor.

Peki bu sorunlara kim ger-
çekten eğiliyor? Kaç kurum sa-
hada? Kaç yönetici bu şehrin
derdiyle dertleniyor? Cevap ne
yazık ki acı: Birkaç istisna
STK dışında, neredeyse hiç
kimse.

Alanya’daki birçok oda ve der-
nek, (işini layıkıyla yapanları tenzih
ederiz) tabelasındaki isimden, koltu-
ğundaki konumdan ve kartvizitinde-
ki unvandan başka hiçbir anlam ta-
şımıyor. Çoğu toplum için değil,

şahsi PR için var. Bazıları bu yapıla-
rı, özel işlerini büyütmek, çevre
edinmek, protokole girebilmek için
birer araç olarak kullanıyor. Sivil
toplumun ruhu, katılımı, sorumlulu-
ğu çoktan unutulmuş. Yerine çıkar
ilişkileri, sessizlik ve konfor geçmiş.

Bugün Alanya’da birçok
STK, ne yazık ki “varmış gibi
yapan” yapılara dönüşmüş du-
rumda. Toplumun vicdanı ol-
ması gereken bu kurumlar, ar-
tık toplumun sırtında birer yük
haline gelmiş. Görünürlükleri
az, etkileri daha da az. Sorun-
lara karşı refleksleri zayıf, çö-
züm üretme kapasiteleri nere-
deyse yok.

Önümüzdeki günlerde birçok
STK, oda ve dernekte seçimler var.
Herkes bir şeyler vaat edecek. Ama
üyeler, sadece vaatlere değil, geçmi-
şe de bakmalı. 

Kim ne yaptı, kim neler ya-
pabilir? 

Kim neyi değiştirdi, kim neleri
değiştirebilir? 

Kim sadece konuştu, kim ne ka-
dar iş yapar? 

Kim gerçekten elini taşın altına
koydu, kim gövdesini taşın altına
koyabilir? 

Kim kurumu için ne yaptı,
kim kurumunu ileri taşır? İşte
bu sorular sorulmadan yapıla-
cak her seçim, aynı döngüyü
yeniden başlatır: Sorunlar bü-
yür, kurumlar susar, şehir ye-
rinde sayar.

Sivil toplum kuruluşları, toplu-
mun vicdanıdır. Ama vicdan sadece
var olmakla değil, harekete geçmek-
le anlam kazanır. İş dünyasından
sanata, sağlıktan eğitime kadar bir-
çok alanda faaliyet gösteren bu ya-
pılar, toplum adına çalışan en belir-
gin sivil kaynaklardır. Ancak bu kay-

naklar, sadece var olmakla değil, iş
üretmekle, mücadele etmekle,
kamu yararına tavır almakla anlam
kazanır.

Bugün Alanya’da birçok
STK, ne yazık ki bu anlamı yi-
tirmiş durumda. Koltuklar ko-
nuşuyor, sorumluluklar susu-
yor. Etiketler öne çıkıyor,
emekler geri plana itiliyor. Viz-
yon yok, cesaret yok, kamu ya-
rarı yok.

Bu nedenle tüm oda, dernek ve
sivil toplum kuruluşlarının, Alan-
ya’nın gerçek ihtiyaçlarına uygun şe-
kilde çalışması gerekir. Aksi halde bu
kurumlar, sadece tabela olarak kalır.
Ve Alanya, hak ettiği toplumsal dina-
mizmi bir türlü yakalayamaz.

Bu günlükte yazımıza şu sözlerle
son noktayı koyalım: 

“Koltuklar değil, sorumlu-
luklar konuşsun. Etiketler de-
ğil, emekler öne çıksın. Alan-
ya’nın geleceği, bu kurumların
bugünkü tutumuna bağlı. Ya
gerçekten çalışırlar, ya da sa-
dece tabela olarak kalırlar.”

Kalın sağlıcakla…

Dejavu

Dimçayı ile Uğrak arasında tarımsal
sulama için döşenen hattın Kestel
etabında 4 kilometrelik bölümde

hattın plastik oluşu nedeni ile hatta sürekli
patlamalar yaşanıyor. Son aylarda iki kere
patlayan bölgede boru yine patladı, turizmci
Ali Boz'a ait ev ve araç zarar gördü. Yaşa-
nan patlama ile bölgede ev ve araçlar da za-
rar görürken, bahçeler de arıza giderilin-
ceye kadar susuz kalacak. 

"UYARDIM AMA 
DİNLETEMEDİM"

Alanya Sulama Birliği'ni patlamadan önce
sızıntı yaşandığı konusunda uyaran tu-
rizmci Ali Boz, "Uyardım ama dinleteme-
dim. Arıza varken önlem almadılar. Hat pat-
ladı, ev ve araçlar zarar gördü. Bu resmen
bir ihmal. Buna göz yumanlar hesap ver-
meli" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

D
oğayı temiz tutmak için mü-
cadele veren Alanya Beledi-
yesi, kentin bir çok noktasına

kamyonetler ile gelişi güzel moloz ve
çöp döken kişi ve kişileri yakalamak
için fotokapan kurdu. Fotokapan sa-
yesinde doğaya zarar veren insan-
lar, tek tek tespit ediliyor. 

Alanya Belediye Encümeni de do-
ğayı kirleten kişi ve kişilere acımı-
yor. Para cezaları ile doğayı kirle-
tenlere ağır para cezaları veren
Alanya Belediyesi, bu sayede do-
ğanın daha fazla kirlenmesinin
önüne bir anlamda geçmiş bulu-
nuyor.  (KERİM TOKSÖZ)

Akdeniz Bölgesi'nin en önemli
tropikal meyve üreticiliğinin ya-
pıldığı yerlerden Alanya'da zor-

lu engebeli arazilerde üretilen mey-
veler tüketicilerin sofraları ile bulu-
şuyor. Alanya'nın Güney Mahalle-
si'nde 104 dönüm engebeli arazide ku-
rulan devasa seralarda üretilen mey-
veler hem yurt pazarında hem ise ih-
racatta önemli rol alıyor.

ENGEBELİ ARAZİLER
SERAYA DÖNÜŞTÜ

Bölgenin doğal yapısı itibarıyla düz ta-
rım arazilerinin kısıtlı olduğu Güney
Mahallesi'nde yıllar önce başlatılan
arazi ıslah ve düzenleme çalışmaları
ile tarıma elverişli hale getirilen 104
dönümlük alan, bugün modern sera-
lara ev sahipliği yapıyor. Yer yer eğim-
li araziler üzerinde maksimum alan
kullanımı sağlayan seralarda kullanı-
lan sistemler, hem üretim verimliliğini
artırıyor hem de iklim şartlarına kar-
şı bitkilerin direncini yükseltiyor.

46 DERECE SICAKLIK

Gün içerisinde seraların iç sıcaklığının

46 dereceyi bulduğu gö-
rülürken, bu zorlu iklim
şartlarına rağmen tropi-
kal ürünler başarıyla ye-
tiştiriliyor. Özellikle yaz
aylarında yüksek sıcaklık
nedeniyle üreticilerin ça-
lışma saatleri sabah er-
ken saatlere ve akşam se-
rinliğine göre ayarlanıyor.
Üreticiler, bitkilerin sıcak
havadan etkilenmemesi
için sulama ve gölgelen-
dirme sistemlerini titiz-
likle kullanıyor.

DOĞAL SULAMA 
SİSTEMİ 

Serada yetiştirilen tüm ürünlerde or-
ganik gübreleme yöntemleri tercih
ediliyor. Kimyasal kullanmadan ger-
çekleştirilen bu üretim modeli, hem
çevreyi koruyor hem de ürünlerin ka-
litesini artırıyor. Ayrıca serada ihtiyaç
duyulan sulama, bölgeye özgü bir yön-
temle sağlanıyor. Yer altı suları özel ha-
vuzlarda depolanarak filtreleniyor ve
damla sulama sistemi ile meyvelere

ulaştırılıyor. Bu sayede hem su israfı ön-
leniyor hem de her bitkiye ihtiyacı ka-
dar su verilerek verimlilik artırılıyor.

ENERJİ GES'TEN 
SAĞLANIYOR

Seranın elektrik ihtiyacı ise tamamen
güneş panellerinden karşılanıyor. Se-
ranın kenarlarına kurulan geniş güneş
enerji sistemi sayesinde hem elektrik
tasarrufu sağlanıyor hem de fazla
üretilen enerji devlete satılarak gelir
elde ediliyor.

İÇ PİYASA 
CANLANIYOR 

Yetiştirilen tropikal meyveler, hasat
sonrası hem iç piyasada tüketiciyle bu-
luşuyor hem de yurt dışına ihraç edi-
liyor. Özellikle muz ve avokadonun
yurt dışı talebi artarken, papaya ve
mango gibi daha özel ürünler ise bu-
tik pazarlara gönderiliyor. Bu sayede
hem bölge üreticisi kazanıyor hem de
Türkiye ekonomisine katkı sağlanıyor.
Alanya'nın tropikal tarımda önemli bir
merkez haline geldiğini belirten üreti-
ciler, son yıllarda iklim değişikliği ile bir-
likte bu tür ürünlere olan ilginin arttı-
ğını ifade ediyor. Seracılıkta kullanılan
modern teknikler ve doğal üretim yön-
temleri sayesinde ürünlerin kalitesinin
her yıl daha da arttığı belirtiliyor.
Alanya Tropikal Meyve Üreticileri
Birliği Başkanı ve aynı zamanda Gü-
ney Mahallesi'ndeki 104 dönümlük se-

raların işletme sahibi olan Ali Hüd-
doğl, "Benim bahçemde 20'den fazla
çeşit var. Bölgemizde 40'tan fazla tro-
pikal meyve üreticiliği var. Üreticile-
rimiz ürettiği ürünlerden memnun.
Bizler bu işi aşk ile yapıyoruz. Ata-
mızdan gelen bu çiftçiliği yerine ye-
tirmeye çalışıyoruz. Bizim ek işimiz
değil, tek işimiz tropikal meyve üret-
mek. İthal gelen tropikal meyvelerde
zorlandığımız dönemler oluyor. Yetki-
lilerden yerel üreticileri ve yerli üreti-
mi desteklemelerini istiyoruz. Hasat dö-
neminde yurt dışından gelen meyvelere
gümrük vergisi ve ek kısıtlama getiril-
mesini talep ediyoruz. Bahçemizden pa-
payanını 70 lira, muzun 50 lira, avo-
kadonun kilogramını 150 lira, ejder
meyvesinin kilogramını ise 200 liradan
gönderiyoruz'' dedi.  (İHA)

3 ayda 3'ncü patlama
Sulama Birliği uyarıldı ama dikkate alınmadı. Turizmci Ali Boz'un uyarısını dikkate almayan Sulama Birliği
önlem almayınca Dimçayı Sulama Suyu hattı yine patladı. Patlama nedeni ile ev ve araçlar zarar gördü.

Alanya Belediyesi tarafından
kentin bir çok noktasına foto-
kapan yerleştirildi. Bu sayede
ormanlık alana çöp dökenler
yakalanıyor, Belediye Encü-
meni de para cezası yazıyor

Üretim engel tanımadı
Alanya'nın Güney Mahallesi'nde 104 dönümlük engebeli arazi üzerinde kuru-
lu seralarda tropikal meyve üretiliyor. Muzdan avokadoya, mangodan papa-
yaya kadar birçok tropikal meyve, zorlu coğrafi ve iklim durumlarına rağmen
başarıyla yetiştiriliyor. Bu seralarda genellikle Afrika bölgesinde yetişen kah-
ve ve kakao ağaçları da ekilerek, farklı meyveler elde edilmeye çalışılıyor.
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Kaymakam Öztürk mesajında şu ifadelere yer verdi;
“Milletimizin kahramanlık ve vatanseverlik destan-
larıyla dolu şanlı tarihinde müstesna bir yere sahip olan

19 Eylül Gaziler Günü'nü bir kez daha büyük bir onur ve gu-
rurla idrak ediyoruz. Bu anlamlı gün, Sakarya Meydan Mu-
harebesi'nin ardından, Başkomutan Mustafa Kemal Atatürk'e
Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından "Mareşal" rütbesi ve
"Gazi" unvanının verildiği tarihi bir gündür. Bu unvan, va-
tanı için canını ortaya koyan her bir kahramanımıza mille-
timizin duyduğu vefa ve şükranın en somut ifadesidir.

Gazilik; vatanına, bayrağına ve istiklaline olan sarsılmaz sev-
ginin, bu uğurda gösterilen fedakârlık ve cesaretin ölüm-
süzleştiği bir mertebedir. Şehitlik ve Gazilik, biri toprağa dü-
şen, diğeri ise bu topraklarda onurla yürüyen aynı kahra-
manlık ruhunun iki yüce tezahürüdür. Bugün bizlere dü-
şen en büyük görev, gazilerimizin ve şehitlerimizin feda-
kârlıklarından aldığımız ilhamla, ülkemizi daha aydınlık ya-
rınlara taşımak için var gücümüzle çalışmaktır. Bu kutlu
yolda, “Türkiye Yüzyılı” vizyonumuz doğrultusunda, Sayın
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde devletimiz, kahraman
gazilerimize ve onların bizlere emaneti olan kıymetli aile-
lerine sahip çıkmayı en temel vazifelerinden biri olarak gör-
mektedir. Gazilerimizin ve ailelerinin fedakârlıklarına layık
bir yaşam sürmeleri ve hak ettikleri değeri her alanda gör-
meleri, millet olarak en büyük önceliğimiz
ve vefa borcumuzdur.
Bu duygu ve düşüncelerle, başta Cum-
huriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları ol-
mak üzere, vatanımız için canını siper
etmiş tüm kahraman gazilerimizi say-
gı ve minnetle anıyorum. Ebediyete ir-
tihal etmiş gazilerimize ve aziz şehitleri-
mize Allah'tan rahmet, hayatta
olan gazilerimize ve değer-
li ailelerine ise sağlık, huzur
ve esenlikler diliyorum.
19 Eylül Gaziler Gü-
nü'müz kutlu olsun." 
 (SABİHA TATLIYER)

19 Eylül Gaziler Günü kutlandı
19 Eylül Gaziler Günü Alanya’da da düzenlenen törenle kutlandı. 

Kaymakam Öztürk’ün
Gaziler Günü mesajı

Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk’ün 19 Ey-
lül Gaziler Günü dolayısıyla mesaj yayımladı. 

Şakir Öner Öztürk

CHP Antalya Milletveki-
li Aliye Coşar, kamuo-
yunun gündemine taşı-

dığı Gündoğmuş’taki Gürlevik
Yaylası’nda yeniden başlatıl-
mak istenen madencilik faa-
liyetlerini TBMM'de dile ge-
tirdi. Soru önergesi veren Co-
şar, yaylanın hem bölge halkı
hem de çevredeki mahalleler
için kritik bir su kaynağı ol-
duğunu vurguladı.

ÖNERGE
TBMM'DE

CHP Antalya Milletvekili Aliye
Coşar, Gündoğmuş ilçesinde-
ki Gürlevik Yaylası’nda maden
sondajı girişimlerini Enerji ve
Tabii Kaynaklar Bakanı Al-
parslan Bayraktar’ın yanıtla-
ması talebiyle TBMM günde-

mine taşıdı.
C o ş a r ,
özellikle
Manav-
g a t ’ a
b a ğ l ı
Halita-

ğ a l a r ,
Boz tepe ,

Karakaya, Odaönü, Örenşeh-
ri ve Yalçıdibi başta olmak
üzere birçok mahallenin su ih-
tiyacının Gürlevik Yaylası’ndan
karşılandığını, olası bir ma-
dencilik faaliyetinin bu kay-
nakları yok etme riski taşıdı-
ğını dile getirdi.

"ISRAR 
EDİLEMEZ"

CHP’li Coşar, yaptığı açıkla-
mada şu ifadeleri kullandı:

“AKP iktidarı rant amaçlı ve ta-
lan sonuçlu doğa katliamı ma-
dencilik ısrarından vazgeçmi-
yor. Antalya Gündoğmuş’taki
Gürlevik Yaylası’nda maden-
cilik faaliyetleri için geçtiğimiz
yıl yine aynı firma tarafından
yaylada maden sondajı yapıl-
mak istenmiş ancak bölge hal-
kının duyarlılığı ile önüne ge-
çilmişti. Ancak gelinen nok-
tada firma elindeki ruhsatın
bitiş tarihi yaklaşırken ısrarı-
nı sürdürmektedir. Firma böl-
geye iş makinelerini tekrar
getirmiş, çalışma muhtarlar ve
bölge halkının direnci ile şim-
dilik durmuştur. Gündoğmuş
Gürlevik Yaylası hem bulun-
duğu ilçe sakinleri hem de
komşu ilçesi Manavgat’taki
yakın mahalleler içinde önem-
li bir yerdir. Yıllardır bölge
halkının geçim kaynağı olan
hayvancılık bu sahada yapıl-
maktadır. Ayrıca çevredeki
çok sayıda mahallenin su kay-
nağı bu yayladan sağlanmak-
tadır. Gürlevik Yaylası’nda ola-
sı bir madencilik faaliyeti do-
ğayı, doğal hayatı, su kaynak-
larını, hayvancılık ve bir yaşam

tarzını yok edecektir. Antal-
ya’nın doğasına vurulmak is-
tenen talan projesinde halka
rağmen ısrar edilemez.”

"YAYLALAR 
HALKINDIR"

Coşar, açıklamasının deva-
mında şunları kaydetti:

Gürlevik Yaylası’nda maden
arama ruhsatı alan ve maden
arama sondajı yapmak isteyen
firmanın, çevreye ve su kay-
naklarına vereceği zararlar
içinde bulunduğumuz iklim
krizinde yaşanan temiz su
kaynağı sıkıntısı düşünüldü-
ğünde telafisi mümkün ol-
mayan sorunları arka arkaya
getirecektir. Ayrıca ilgili firma
hakkında muhtarlar ve bölge
halkının aktardıkları arasında,
firmanın ruhsatının Konya
ilini kapsadığı bu bölgeye ait
olmadan çalışma yapma ça-
basında olduğu iddia edil-
mekte, öte yandan ÇED süre-
cine dâhi hiçbir bilginin olmadığı
da belirtilmiştir. AKP iktidarın-
da ülkenin birçok coğrafyasında
gerçekleşen ve gerçekleşmesi
için rantın önünü açan yasal dü-
zenlemeleri yakın zamanda
meclis çatısı altında da yaşadık.
Doğamızı talan eden, rant sağ-
layan vahşi madencilik faaliyet-
leri ile bir coğrafyanın kaderi ile
oynayanlar, ilk seçimde bunun
hesabını halka vereceklerdir.
Antalya’da ve ülkenin her bir ye-
rinde yapılan çevre katliamları-
na halkla birlikte izin vermeye-
ceğiz. Doğamız ve geleceğimiz
için direneceğiz." 

 (HABER MERKEZİ)

O
lay, Gazipaşa Beyobası Mahal-
lesi D-400 Karayolu Sanayi Kav-
şağı yakınlarında yaşandı. Kah-

yalar istikametine seyir halinde olan ve
sürücüsünün ismi belirlenemeyen mo-
tosiklet sürücüsü, kask takmadan tek te-
ker şovu yaparak yoluna devam etti. Sü-
rücünün dakikalarca süren tehlikeli
hareketleri hem kendi canını hem de tra-
fikteki diğer sürücülerin güvenliğini
tehlikeye attı. Sürücünün bu riskli şovu,
başka bir araçta bulunan vatandaş ta-
rafından cep telefonu kamerasıyla sa-
niye saniye görüntülendi. Görüntüler-
de sürücünün motosikletiyle ön kal-
dırdığı anlar dikkat çekti.  (İHA)

Hem canını hem
trafiği tehlikeye attı

Ambulansa 
zor anlar yaşattı

Manavgat'ta emniyet şeridini
kullanan araç sürücüleri ambu-
lans şoförüne zor anlar yaşattı.

Antalya-Manavgat D-400 Karayolunda Antalya Ma-
navgat Devlet Hastanesine hasta getiren 112 Am-
bulansı, emniyet şeridine kullanan araçlar yü-

zünden zor anlar yaşadı. Evrenseki-Ilıca arasında em-
niyet şeridinden gitmeyi alışkanlık haline bazı araç sü-
rücüleri, ilerlemek isteyen ambulansın yavaşlaması-
na zaman zaman da durmasına neden oldu. Araçlar
sol şeride geç de olsa giderken, bir süre sonra ambu-
lans yoluna devam etti. Emniyet şeridini işgal eden sü-
rüclere ise vatandaşlar tepki gösterdi.  (İHA)

Evinde ölü bulundu
Alanya'da 76 yaşındaki Mustafa
Akcan evinde ölü bulundu. Ekip-
ler olayla ilgili inceleme başlattı.

76 yaşın-
daki yaşlı
a d a m

Kestel Mahal-
lesi'nde bulu-
nan evinde
P e r ş e m b e

günü komşuları tarafından ölü halde
buldunu. Akcan'ın yerde hareketsiz bir
şekilde yattığının görülmesinin üzeri-
ne komşuları  emniyet güçlerine ih-
barda bulundu. Olay yerine intikal
eden ekipler Akcan'ın yaşamını yitir-
diğini belirtti.  Ekiplerin olayla ilgili in-
celemesi sürüyor.   (www.alanya-
postasi.com.tr / MERT CANTÜRK)

Gazipaşa'da kasksız motosiklet sü-
rücüsü, D-400 Karayolu’nda moto-
sikletin ön tekerini kaldırarak ilerle-
di. Hem kendi canını hem de trafi-
ği tehlikeye atan sürücünün o anla-
rı cep telefonu kamerasına yansıdı.

CHP Antalya Milletvekili Aliye Coşar, Gürlevik Yaylası’nda yeniden başlatılmak iste-
nen madencilik faaliyetlerine karşı TBMM'de soru önergesi vererek sert tepki gösterdi.

Gürlevik Yaylası tehlikede

Aliye Coşar

Hükümet Meydanı’ndaki Atatürk
Anıtı önünde dün düzenlenen tö-
rene Alanya Kaymakamı Şakir

Öner Öztürk, Alanya Belediyesi Başkan
Danışmanı Abdurrahman Açıkalın Faruk
Konukçu, emniyet mensupları, idari bi-

rim amirleri, siyasiler ile gaziler ve onların
yakınları katıldı. Çelenk sunumuyla baş-
layan tören saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’nın ardından yapılan günün anlam ve
önemine dair  konuşmanın ardından
sona erdi.  (SABİHA TATLIYER)
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Alanya'da elektrik hattın-
dan çıkan kıvılcımın or-
manlık araziye düşmesi

ile başlayan Aliefendi Mahalle-
si'ndeki yangın havanın rüz-
garlı oluşu nedeni ile kontrol al-
tına alınamadı. Aliefendi'den
sonra Kocaoğlanlı ve İspatlı ile
İshaklı'ya sıçrayan yangın son
olarak Kargıcak'a da sıçradı.
Kargıcak'taki 57 villa tahliye
edilirken, bu mahallede inşaat
halindeki iki ev kullanılamaz
hale geldi. Dün akşam saatle-
rinde kontrol altına alınan yan-
gında Aliefendi'de bir araç ve bir
ev küle dönerken, tarım arazi-
leri de zarar gördü.   

Orman İşletme Müdürlüğü,
yangının ilk çıktığı dakikalarda
639 personel ve 201  araç ile
yangına müdahale etti. Havanın
rüzgarlı oluşu nedeni ile kont-
rol altına alınamayan yangını

söndürmek için 10 helikopter
ve 2 uçak da destek verdi. Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiye Mü-
dürlüğü ile Alanya Belediyesi de
personel ve araçlarla yangını
söndürmek için çalışmalara ka-
tıldı. Emniyet Müdürlüğü'ne
ait TOMA da yangının kontrol
altına alınması için katkı sundu. 

Yangın bölgesine AK Parti An-
talya Milletvekili Mevlüt Çavu-
şoğlu, İYİ Parti Antalya Millet-
vekili Aykut Kaya, Antalya Vali-
si Hulusi Şahin, Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk,
Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik bölgede incelemelerde
bulundu. 4 mahallede etkili
olan yangında 200 hektarlık
orman ve tarım arazileri küle
döndü. Rüzgarın enerjisini yi-
tirdiği bölgede yangın kısmen
kontrol altına alındı. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya küle döndü 
Alanya'nın Aliefendi Mahallesi'nde başlayıp, Kocaoğlanlı, İspatlı, İshaklı ve Kargı-
cak'a sıçrayan orman yangınında 200 hektarlık orman ve tarım arazisi zarar gördü 
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17 Eylül'de Meteo-
roloji Genel Mü-
dürlüğü'nden alı-

nan bilgilerle bir or-
man yangını uyarısı ya-
yımlandıklarını belir-
ten Vali Hulusi Şahin,
“Havanın sıcaklığı, ku-
ruluğu ve üzerine yer
yer saatte 90 kilomet-
reyi bulan kuzey, ku-
zeybatı yönlü fırtına-
nın varlığı nedeniyle
Antalya bölgesinde orman yangını
tehlikesi olduğu uyarısı vardı. Nitekim
dün öğleden sonra ilk ihbarlar gelmeye
başladı. İlki Korkuteli'den, ardından Ak-
su'dan geldi ki Aksu oldukça sıkıntılı bir
yangındı. Ardından diğer yangınlar de-
vam etti. Alanya'da Aliefendi Mahal-
lesi'ndeki yangın, dün akşam 23.00 sı-
ralarında başladı. Toplam 10 orman
yangını, 11 zirai yangını toplam 21 yan-
gın ile uğraşıyoruz. Ve bu 21 yangının
biri hariç Alanya Aliefendi mahalle-
sinde olan yangın hariç diğer bütün
yangınları kontrol altına aldık. Bir
kısmını da söndürdük" dedi.

RÜZGAR 
YÖN DEĞİŞTİRİP, 

ANİ ATAKLAR YAPTI

Aliefendi Mahal-
lesi’nde başlayan
yangının hızla rüz-
garın etkisiyle iler-
lediğini söyleyen
Vali Şahin, “Özel-
likle bazı mahalle-
leri ve konutları
tehdit eder hale
aldı. Arkadaşları-

mız gece boyunca hiç uyumadan hiç
durmadan çalıştılar. Kaymakamımız
işin başındaydı, il jandarma komuta-
nımız, belediye başkanımız tüm ekip-
lerimiz, Orman Bölge Müdürümüz he-
likopterde takip ediyor. Tüm ekipleri-
miz burada, AFAD İl Müdürümüz bu-
rada. Sabaha kadar çalıştılar ve ko-
nutlara, ikametlere, iş yerlerine sira-
yet etmesini engellediler. Enerjisi
düşmüştü. Saat 09.00 sıralarında ol-
dukça iyi bir noktada iken tekrar
hamle yaptı. Son dönemde böyle rüz-
garlarla karşılaşıyoruz, hamleli rüz-
garlar. Yön de değiştiriyor ve ani atak-
lar yapıyorlar. Bu sabah 09.00'da da
böyle bir atakla beraber yeniden har-
landı alev ve Aliefendi'den batıya doğ-
ru yönlendi. Kargıcak Mahallesi’ne ve
arkasındaki İspatlı Mahallesi’ne doğ-
ru gelişti, genişledi" diye konuştu.

İYİ HABER 
BEKLENİYOR

Gündüz olmasıyla beraber hava araç-
larının da devreye girdiğini anlatan
Vali Şahin, “639 personelimiz, 2
uçak, 10 helikopter, 201 de kara ara-
cımız yangınla mücadele etti. Sade-
ce Antalya'dan değil, bölge şehirle-
rinden de destek aldık. Rüzgar biraz

hafifledi ve onun da yardımıyla be-
raber Alanya yangınının enerjisi düş-
müş diyebiliriz." dedi.

200 HEKTAR ALAN 
ZARAR GÖRDÜ

Yangınların nedenleriyle ilgili tek tek
inceleme yapılacağını ifade
eden Şahin, “Zirai faaliyetler-
den kaynaklanan yangınlarla
karşılaşıyoruz. Bu da ona ben-
ziyor ama kesin konuşamayız.
Tabii çok rüzgar olması nede-
niyle elektrik hatlarından da ola-
bilir. Ancak bu ancak bir balis-
tik çalışmayla, bir olay yeri in-
celemesi ile belli olacak. Tüm
bu yangınları birer adli olay
olarak detaylı şekilde inceliyor
ve son noktasına, yani sıfır nok-
tasına kadar indiriyoruz. So-
rumlular hakkında da gerekli iş-
lemleri yapıyoruz. İhmali olan-
lar ya da bir şekilde bu yangına sebe-
biyet verenlerle ilgili adli işlemler ya-
pıyoruz. Şu anda benim gördüğüm
200 hektar civarında alan zarar gör-
dü. Bu sene 300 hektarın üzerinde bir
Gazipaşa yangınımız vardı. O civara
yaklaşmış bir yangından bahsediyoruz"
diye konuştu.

57 KONUT 
TAHLİYE EDİLDİ, 

1 ARAZÖZ DEVRİLDİ

Yangınlarda 57 konutun tahliye edil-
diğini kaydeden Şahin, “Kırcami'deki
yangında bir ev tamamen, iki ev kıs-
men zarar gördü. İki de iş yeri zarar
gördü. Burada Alanya'daki yangında da
2 inşa halinde müstakil ev, 1 bahçe evi
ve 1 araç zarar gördü. Diğer yangın-
larda da zirai hasarlar var. Bunların
hepsini yangınlar bittikten sonra çı-
karacağız. Büyükşehir Belediyesi'nin
bir aracı, arazöz kırıma uğradı ama ya-
ralımız yok" ifadelerini kullandı.

"CUMHURBAŞKANIMIZ
BİZZAT TAKİP EDİYOR"

Dün akşam başlayan yangının yer yer
şiddetini artırdığını belirten Mevlüt
Çavuşoğlu ise “Çünkü poyraz çok güç-
lü. Müdahaleler hemen yapılmaya
başladı. Tabii gece havadan müdaha-
le edilemediği için yangın biraz yayıldı.
Ama sabah erken saatlerden itibaren 9
helikopter, 2 uçak müdahale ediyor. Şu
anda Adana tarafından gelen helikop-

ter olmak üzere hava desteği
de bu tarafa doğru yaklaşıyor.
Ama sabahtan bu yana farklı
yerlerde, özellikle yerleşim yer-
lerine, yakın bölgelerde biz de
şahit olduk. Sürekli yangın bir
yerden patlıyor. Sayın Cum-
hurbaşkanımız bizzat takip
ediyor. Sayın Orman Bakanı-
mızla da telefonla görüştük"
dedi.
Yangın söndürme konusunda
çok uzman, tecrübeli bir or-
man genel müdür yardımcısının da
Alanya'da yangını havadan takip etti-
ğini belirten Çavuşoğlu, şöyle devam
etti:
“Biraz önce koordinasyon merkezinde
de özellikle insansız hava araçları ka-
meralarından da yangının ne tarafa
doğru yönlendiğini takip etme imka-
nımız var. Bir taraftan teknoloji kulla-
nılıyor, diğer taraftan karadan da her
türlü müdahale yapılıyor. Özellikle ya-
şam bölgesinin olduğu yerlerde, araç-
larımız evlerin etrafında duruyor yan-
gınların sıçramaması için. İnşaatı de-
vam eden 1-2 binada Kargıcak bölge-
sinde hasar var. Yine Aliefendi köyünün
yukarısında da yıllardır kullanılmayan
metruk bir evin yandığını, aşağı yuka-
rı 20 yıldır kullanılmıyormuş. Onun dı-
şında şu ana kadar bu anlamda bir kay-
bımız yok. Çok şükür can kaybımız da
yok. Dumandan etkilenen vatandaşla-
rımıza da müdahaleler yapıldı. Zaten
sağlık ekipleri UMKE'de sahada. Her-
kes elinden geleni yapıyor."

“KEŞKE GECE 
GÖRÜŞLÜ 

HELİKOPTER 
OLSAYDI”

CHP Antalya Mil-
letvekili Aykut Kaya
ise gece yangın
anında ziyaret ettiği
yangın bölgesinde
yaptığı açıklamada,
“Birçok meyve bah-
çesi ev ve ahırlar
zarar gördü. Alanya
Belediyesi, Antalya
Büyükşehir Beledi-
yesi, orman İşletme
Müdürlüğü, AFAD
ve diğer kurumlar
topyekûn müdaha-

le ediyor. Şayet gece görüşlü helikop-
ter ve uçaklarımız olsaydı yangına daha
farklı müdahale edilebilirdi” dedi. 

TÜM KURUMLAR 
KOORDİNELİ 
ÇALIŞIYOR

Yangınlara anında
müdahale edildiğini
paylaşan Antalya Bü-
yükşehir Belediye
Başkan Vekili Büşra
Özdemir Dirgen,
“Aksu, Serik ve Alan-
ya’da çıkan yangınla-
ra itfaiye ekiplerimiz
anında müdahale
etti. Alanya’daki or-

man yangınlarında da ekiplerimiz di-
ğer kurumlarla koordineli çalışarak za-
manında müdahale ile alevlerin yer-
leşim yerlerine sıçramasını önledi.
Alanya’da yangına müdahale ederken
kaza geçiren çalışma arkadaşlarımıza
geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum.
Sağlık durumlarının iyi olması tesel-
limiz oldu. Yangına destek veren tüm
kişi ve kurumlara teşekkür eder Alan-
yalı hemşehrilerimize geçmiş olsun di-
leklerimi iletiyorum” dedi.

“HEM SÖNDÜRMEYE
KATILDIK 

HEM LOJİSTİK 
DESTEK VERDİK”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık

Özçelik gece yangın başlar başlamaz
bölgeye gidip yerinde inceleme yap-
tıktan sonra gün boyu yangın saha-
sında bulundu. Aliefendi Mahalle-
mizde çıkan ve rüzgârın etkisiyle kısa
sürede büyüyen yangın ihbarı üzerine
bölgeye intikal ettiklerini belirten Baş-
kan Özçelik, “Ekiplerimiz yangına
hızlıca müdahalede bulundu. Hem-
şerilerimizin can ve mal güvenliği
için tüm tedbirleri aldık. Gece boyunca
Sayın Kaymakamımız Şakir Öner
Öztürk ve CHP İlçe Başkanımız Sa-
yın Bülent Kandemir ile gece boyunca
çalışmaları yakından takip ettik. Be-
lediyemiz ekipleri, Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi itfaiye ekipleri, Or-
man Bölge Müdürlüğü, Jandarma ile
AFAD personelinin yangına hava-
dan ve karadan müdahalede bulun-
du. Alanya Belediyesi olarak hem sön-
dürme çalışmalarına destek veriyor
hem de alevlerle mücadele eden
personelimizin yemek, su ve lojistik
ihtiyaçlarını karşıladık” dedi.

“GEÇMİŞ OLSUN 
ALANYAM”

ALTSO Başkanı
Eray Erdem ise
“Yangından etkile-
nen tüm vatandaş-
larımıza geçmiş ol-
sun dileklerimi ileti-
yorum. Yangının
kontrol altına alın-
ması için canla baş-
la çalışan itfaiye, or-
man ve güvenlik
başta olmak üzere

tüm ekiplerimize ve vatandaşlarımıza
Rabbim yardım etsin” dedi.

“TEK TESELİ 
CAN KAYBIMIZ YOK”

Yangının Aliefendi Mahallesinde
başladıktan sonra İspatlı, Kocaoğ-
lan’lı ve Kargıcak’a ulaştığını hatır-
latan Kargıcak Muhtarı Muammer
Asiltürk, “Rüzgarın da etkisiyle şid-
detini arttıran alevlere itfaiye, or-
man işletme müdürlüğü, Alanya
Belediyesi, TOMA’lar, özel tankerler,
gönüllülerin desteği ile söndürül-
meye çalışılıyor. Tek tesellimiz can
kaybımız yok. Evleri tedbir amaçlı
boşaltıp, hayvanlarımızı güvenli yer-
lere taşıdık. Okulda öğretmenleri-
mizin duyarlığı sayesinde çocuklar
olumsuz etkilenmemesi açısında
evlerine gönderildi” dedi.  

CANLA BAŞLA 
MÜCADELE EDİLDİ

Aliefendi Muhtarı Rüştü Vural,
“Mahallemizde başlayan yangın
maalesef kısa sürede çevre mahal-
lerimizde etkisi altına aldı. Hem res-
mi görevlilerimiz hem gönüllüleri-
miz canla başla mücadele ederek
yangının kontrol altına alınmasını
sağladı. Rüzgar yeniden başlamaz-
sa risk oluşmaz, soğutma çalışma-
ları sürüyor. Ormanlarımız kömüre
döndü, seralar ve açık tarım alanları
büyük oranda zarar gördü, yanan
evlerde var” dedi.

ALANYASPOR’DAN
GEÇMİŞ OLSUN 

MESAJI

Alanyaspor’dan yapı-
lan açıklamada ise;
“Alanya’mızın Ali-
efendi mahallesin-
de dün gece başla-
yan ve İspatlı mahal-
lesine de yayılan orman
yangınından etkilenen vatandaşları-
mıza geçmiş olsun dileklerimizi ileti-
yor, yangınla mücadelede görev alan
tüm ekiplerimize kolaylıklar diliyoruz”
ifadelerine yer verildi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Yangın ekiplerinin ve arazözlerin ulaşımını
rahat sağlaması için jandarma trafik
ekipleri ve zabıta seferber oldu. Koman-

dolar yangın söndürmek ve güvenliği sağlamak
için alevlerin içine kadar ilerlerken trafik
ekipleri ise yolların kapanmaması için sivil araç-
ların geçişine izin vermedi. Yol boyunca park
eden araçları da çektiren jandarma trafik sı-
kışıklığı sebebiyle yangına geç müdahale riskini
başarı ile yönetti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Jandarma tedbiri
elden bırakmadı

Yangın bölgesindeki resmi görevliler ve gö-
nüllülerin su ihtiyacı ve dumandan ze-
hirlenme ihtimallerine karşı ayran sev-

kiyatı gönüllü kuryeler tarafından sağlandı.
Jandarmanın diğer araçların geçişine izin ver-
mediği yangın sahasına moto kuryeler adeta
hızır gibi yetişti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kuryeler seferber oldu

Yangın bölgesinde evlerin tahliye edil-
mesi kararının ardından hem gece
hem de gündüz vatandaşlar ahırla-

rındaki hayvanları da kurtarmak için yoğun
çaba harcadı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Hayvanları alevlerden kaçırdılar

Helikopterler yangına müdahale için
su aldığı Demirtaş Sahilinde vatan-
daşlar ikaza rağmen denize girdi. Fır-

tınadan dolayı denizdeki elverişsiz havanın
simgesi olan kırmızı bayrak asılan sahilde
bazı yerli ve yabancı tatilciler denize girdi.
Uyarıya rağmen denize girilmesi dikkat çe-
kerken sahil yolunda yürüyüş yapanlar ise
kıpkırmızı gökyüzü ile helikopterlerin su alı-
şını fotoğrafladı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Uyarıya rağmen

Tü r k i y e
Diyanet
V a k f ı

Alanya Şubesi
ve Alanya Müf-
tülüğü Genç-
lik Koordina-
törlüğüne bağ-
lı personeller-

de yangın bölgesine destek amacı ile yap-
tıkları çalışma sırasında alevlerden kurtulan
kaplumbağaya su verdi. Diyanet personeli ay-
rıca yangında mücadele edenlere de ku-
manya desteği verdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kaplumbağa kurtardılar

Canla başla mücadele
Aliefendi, İspatlı, Kocaoğlanlı ve Kargıcak Mahallelerini etkisi altına alıp yerleşim yerlerinin de etkilendiği orman yan-
gınıyla ilgili söndürme ve soğutma çalışmaları devam ediyor. Yangın bölgesinde incelemelerde bulunan Antalya Va-
lisi Hulusi Şahin, AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu yangın yönetim merkezinde İnsansız Hava Araç-
larının aktardığı canlı görüntülerden alevlerin ilerleyişini takip etti, yangın sahasında da incelemelerde bulundular.
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Kumluca ilçesinde köklü bir ge-
leneğin simgesi olan Kuzca-
Gardıç bıçağı, yok olma tehlike-

siyle karşı karşıya. Geçmişi 200 yıl ön-
cesine dayanan bıçak, Osmanlı döne-
minde Gardıç adıyla bilinen bölgede
doğdu. Cumhuriyet döneminde ise
Kuzca, Karacaören, Çaltı, Büyükalan
ve Dere köylerine ayrılan Gardıç böl-
gesinde "Kuzca bıçağı" ya da "Kuzca ça-
kısı" adıyla anılmaya başladı. Bugün bu
zanaatı, orijinal el işçiliğiyle yalnızca iki
usta sürdürüyor.

ORİJİNALDE ISRAR
EDEN TEK USTA

Kuzca bıçağı ustası Bayram Balaman,
mesleğin babasından kendisine geçti-
ğini belirterek, "Babamdan kaldı, 11 ya-
şımda öğrendim. Bir bıçak yaklaşık 4
saat sürüyor. Özellikle yerli esmer çe-
lik kullanıyoruz, dövme çelik. Sapları-

nı kasaplardan temin ettiğimiz koç ve
teke boynuzlarından yapıyoruz. İyi ba-
kıldığı zaman 40-45 yıl ömrü var. Ori-
jinal şekliyle yapan bir tek ben varım.
Hazır malzeme kullanarak yapanlar
var ama ben direniyorum. Mesleğin
özünü, töresini koruyorum. Tama-
men el işçiliği, ateşten çıkan dövme bı-
çak. Günlük 3 büyük, 6 küçük ürete-
biliyorum. Orijinalde ısrar ediyorum
çünkü meslek ölürse en çok ben üzü-
lürüm. Gönüllüsü olsa hemen öğreti-
rim. Aslında kazandırıyor ama gençler

bu sabra katlanmak istemiyor" dedi.

SOYADI KANUNUNA
YANSIYAN 

BİR GELENEK

Balaman, bıçağın köklü geçmişine
ilişkin şunları da anlattı:
"Zamanında tarihi net olarak bilinmi-
yor ama bir amcamız askere gittiği yer-
de böyle bıçaklar yapıldığını görmüş.
Köye dönünce kendi icat etmeye karar
vermiş ve daha sonra üretmiş. Çok kişi
bu meslekten sebeplendi. O zamanlar
bıçakçılık çok revaçtaydı. Ve o kişiler
şu an da bıçakçı oldu. Soyadı kanu-
nundan önce, soyadlarını bu bıçaktan
dolayı alanlar bile oldu. Kardeş bıça-
ğının başlangıcı böyle."

"ATALARDAN KALMA
BİR BAYRAK"

Kuzca'nın bir diğer bıçak ustası Fey-
zullah Bölük ise 50 yıldır bu mesleği
sürdürdüğünü söyleyerek, "Babadan
oğula kaldı. Kamuda çalıştıktan son-
ra tekrar devam ettirdim. Bizden son-
ra bu mesleği yapacak kimse yok gibi.
Eğer biz de yapmazsak Kuzca'nın ka-
şığı bıçağı unutulacak. Bu, atalardan

kalma bir bayrak. Biz de bu bayrağı ta-
şımaya çalışıyoruz" diye konuştu.

USTALARDAN HALKIN
MUTFAKLARINA

93 yaşındaki eski usta İsmail Bölük,
"1960'lardan iki sene öncesine kadar
devam ediyordu. Şimdi hepsi kapan-
dı. Gözler görmez oldu, kulak duymaz
oldu. Bir numara usta var. O da Bay-

ram Balaman" sözleriyle geleneğin
geldiği noktayı özetledi.
Bölge halkı da Kuzca bıçağını yıllardır
kullanmaya devam ediyor. Avcı Fi-
kret Karakaya (65), 30 yıldır aynı bı-
çağı kullandığını belirterek, "İlk aldığım
gibi hâlâ keskin. Arabamdan hiç ayır-
mam" derken, Kasap Emin Uygun
(60) ise "Otuz yıldır kasaplık yapıyo-
rum, otuz yıldır kardeş bıçağı kulla-
nıyorum. Çok memnunum" şeklinde
konuştu.  (İHA)

Teknolojiye meydan okudular
Kumluca'ya bağlı Kuzca Mahallesi'nde tamamen el işçiliğiyle üretilen 200 yıllık Kuzca-Gardıç bıça-
ğı, yok olmamak için ustalarının emeğiyle ayakta kalmaya çalışıyor. Osmanlı döneminde Gardıç adıy-
la bilinen bölgede ortaya çıkan ve Cumhuriyet yıllarında "Kuzca bıçağı" ya da "Kuzca çakısı" olarak
anılmaya başlayan el yapımı bıçak, bugün yalnızca iki usta tarafından orijinal haliyle üretilebiliyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, her
türlü doğal afet, yangın ve kazada
Antalyalıların yardımına koşan it-

faiye teşkilatını güçlendirmek amacıy-
la yeni itfaiye eri alımı yapıyor. Her tür-
lü felakette halkın yardımına koşan
Büyükşehir Belediyesi itfaiyesi, yeni
personel ile kadrosunu daha da güç-
lendirecek. İtfaiyecilik ve Yangın Gü-
venliği ile Sivil Savunma ve İtfaiyecilik
ön lisans programlarından mezun aday-
lar arasından alınacak 45 itfaiye erinin
2024 yılı Kamu Personeli Seçme Sına-
vı (KPSS) (B) puan türünden en az 55
puan alması, C sınıfı sürücü belgesine
sahip olması ve sınavın yapıldığı tarih-
te 30 yaşını doldurmamış olması gere-
kiyor. Gerekli şartları taşıyarak KPSS pu-
anlarına göre sıralanan 225 itfaiye ada-
yı, sözlü ve uygulamalı sınava katılma-
ya hak kazandı.

ADAYLAR 
PARKURLARDA 

MÜCADELE EDİYOR

Tüm sınav parkurlarının kayıt altına
alındığı uygulamalı sınavda, itfaiye eri
adayları büyük bir çaba harcıyor. Aday-
lar, hazırlanan parkurda yangın ve do-
ğal afetlerde karşılaşabilecekleri her

türlü zorluklar mücadele ediyor.
İtfaiye adayları, parkurda araç
kullanma, yükseğe tırmanma,
yangın hortumu taşıma, havuzdan
çıkma, maketten insan taşıma, ka-
palı alan gibi mesleki görev süre-
since mücadele edeceği zorlu olay-
lardan başarıyla çıkmak için za-

manla yarışıyor. Tüm bu süreçlerden son-
ra 225 aday arasından başarılı olan 45 it-
faiye eri, Antalya Büyükşehir Belediyesi
itfaiye teşkilatının kadrosuna katılacak.

MESLEKİ ZORLUKLAR
TEST EDİLİYOR

Antalya Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
Daire Başkanı Ahmet Kısa, Büyükşehir
Belediyesi itfaiye teşkilatı olarak Antal-
yalı vatandaşların her türlü acil du-
rumlarında can ve mal güvenliğini en az
zayiatla atlatabilmesi amacıyla yoğun bir
mesai harcadıklarını belirtti. İnsan kay-
nakları ve itfaiye araç sayısını güçlen-
dirmek için de çalıştıklarını söyleyen Ah-
met Kısa, "Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı’ndan aldığımız izinle
teşkilatımıza 45 yeni itfaiye eri alacağız.
225 kişi başvuruya hak kazandı ve söz-
lü ve uygulamalı sınavımızı gerçekleş-
tiriyoruz. Parkurumuzda itfaiye erleri-
mizin mesleki alanlarında karşılaşabi-
lecekleri zorlukları test ediyoruz. Sınav
sonucunda da adaylarımızın başarı du-
rumlarını değerlendireceğiz. 45 aday ar-
kadaşımız liyakat esasına dayalı sınav so-
nuçlarına göre mesleklerine başlayacak.
Antalya için hayırlı olsun" dedi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Korkuteli Belediyesi Park
ve Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri, ilçedeki bazı

mahallelerde çevre ve doğa
koşullarına bağlı olarak defor-
me olan parklarda kapsamlı ba-
kım, onarım ve yenileme ça-
lışmaları gerçekleştiriyor.

ÇALIŞMALAR 
DEVAM EDECEK

Çalışmalar kapsamında; ço-
cukların daha güvenli ve sağ-
lıklı ortamlarda vakit geçirme-
leri amacıyla parkların çevre-
sine tel çekiliyor, bordür ba-
kımları yapılıyor, çapa ve boya
işlemleri tamamlanıyor. Ayrıca
kamelya ve bankların bakımları
yapılarak yenileniyor, parklar

modern bir görünüme kavuş-
turuluyor. Korkuteli Belediye
Başkanı Saniye Caran; “Ço-
cuklarımızın güvenliği ve sağ-
lığı bizler için her zaman ön-
celiklidir. İlçemizdeki parkların
sadece bakımını yapmakla kal-
mıyor, aynı zamanda vatan-
daşlarımızın daha keyifli vakit
geçirebileceği alanlara dön-
üştürüyoruz. Parklarımızın ye-
nilenmesiyle birlikte hem ço-
cuklarımız hem de aileleri-
miz daha güvenli, temiz ve es-
tetik bir ortamda vakit geçirme
imkânı bulacak.” İfadelerini
kullandı. Belediye ekiplerinin
mahallelerde başlattığı park
yenileme çalışmaları belirle-
nen program dâhilinde de-
vam edeceği belirtildi. 

 (HABER MERKEZİ)

Sea To Sky Enduro heyecanı

A
ntalya’nın Kemer ilçesi, 8-11 Ekim 2025
tarihlerinde 16. kez Sea To Sky Enduro
Motosiklet Yarışına ev sahipliği yapacak.

Hard Enduro Dünya Şampiyonası’nın 5. aya-
ğı olarak koşulacak organizasyon öncesinde
hazırlıklar tüm hızıyla sürüyor. Sea To Sky or-
ganizatörü Semih Özdemir, bu yılki yarışın
sporcular için daha heyecanlı geçeceğini be-
lirterek, "Bu yıl Sea To Sky dört yarıştan olu-
şuyor. Bir gün özel etap, üç gün ise dünya
şampiyonası kapsamında geçilecek. Özel
yarışa isteyen sporcular katılabilecek. Bunun
yanında geçen yıldan bazı düzenlemeler yap-
tık. Dağ yarışında, starttan vadiye kadar olan kıs-
mı biraz daha kısalttık. Yaklaşık 30 dakikada ilk
yarışçının vadiye gelmesini planlıyoruz. Spor-
cular için daha keyifli bir yarış olacak" dedi.

KEYİFLİ BİR YARIŞ 
VATANDAŞLARI BEKLİYOR

Özdemir, kayıtların de-
vam ettiğini vurgulaya-
rak, "Hazırlıklarımızı sür-
dürüyoruz. Etaplar çok
güzel oldu ve her şey
yolunda. Tüm yarışçı ar-
kadaşlarımızı kayıt yap-
tırmaya, herkesi de Ke-
mer’e bekliyorum" ifa-
delerini kullandı.
Semih Özdemir, etap
hazırlıklarının tamam-
lanmak üzere olduğu-

nu da aktararak, "Diğer hazırlıklarımızın da so-
nuna geldik. Geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi
yine 40 ülkeden 400 sporcu Kemer’in eşsiz do-
ğasında bir araya gelecek. Türkiye’den ve dün-
yanın birçok yerinden motor sporları tutkun-
ları en iyileri izlemek üzere Kemer’e gelecek.
Sea To Sky’ı her sene olduğu gibi bu sene de
en iyi şekilde gerçekleştireceğiz" diye konuştu.
Sea To Sky’da 4 gün boyunca birbirinden he-
yecanlı yarışların yaşanacağını sözlerine ek-
leyen Özdemir, "Özel yarış, plaj yarışı, orman
yarışı ve son gün Çamyuva sahilden başla-
yarak Tahtalı Dağı zirvesinde bitecek olan dağ
yarışımız ile en iyilerin en zor mücadeleyi ver-
diği etapla yarışımız sonlanmış olacak. Tahtalı
Dağı’nın zirvesine ulaşan ve tüm geçiş nok-
talarını zamanında geçen sporcular kürsüde
yer alacaklar. Bunun yanında demir, bronz, gü-
müş ve zirveye çıkanlar altın madalya alma-
yı hak edecekler. Yarışımız ekstrem enduronun
dünyadaki 8 ayağından birini oluşturuyor ve
bu da en iyilerle bizleri bir araya getirmeyi su-
nuyor" cümlelerine yer verdi.  (İHA)

Sea To Sky Enduro Motosiklet Ya-
rışı, 8-11 Ekim 2025 tarihlerinde
16. kez Kemer'de düzenlenecek.

İtfaiye eri adayları ter döktü
Büyükşehir Belediyesi, itfaiye teşkilatını güçlendirmek amacıyla 45 yeni itfaiye eri alı-
mı için adayları sözlü ve uygulamalı sınavdan geçiriyor. KPSS puanlarına göre sınava
katılmaya hak kazanan 225 itfaiye eri adayı, zorlu parkurları geçebilmek için ter döktü.

Parklara bakım onarım 
Korkuteli Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, ilçede çevre ve
doğa koşullarından dolayı zaman içinde
deforme olan parklara bakım yaparak ye-
niden vatandaşların kullanımına sunuyor.



Sendika yönetimi yaptığı açıkla-
mada, “Çünkü biz, sadece bu-
gün için değil; yarınlarımız için

de yan yanayız. Üyelerimizin güven-
liği ve geleceği, bizim için en büyük so-
rumluluktur” ifadelerine yer verdi.

Bu yeni uygulama sayesinde, sağlık
ve sosyal hizmet çalışanlarının ola-
sı risklere karşı daha güçlü bir gü-
venceye sahip olması sağlanırken,
üyeler için önemli bir sosyal destek
adımı atılmış oldu.

Yeni Sendika, kuruluşundan bu yana
geçen 3 yıl boyunca, sadece mesleki
haklar ve özlük mücadelelerinde de-
ğil; aynı zamanda üyelerinin sosyal ya-
şamına katkı sağlayacak projelerde de
öncülük etmeye devam ediyor.

500 bin TL Ferdi Kaza Sigortası ile üye-
lerinin yanında olan Yeni Sendika An-
talya İl Başkanı Volkan Kuş, “Üyemiz
güvende, geleceğimiz emin ellerde”
anlayışıyla yoluna kararlılıkla devam
ediyor. Yeni Sendika İl Temsilcileri ve

Şube Başkanları, tüm üyelerimizi bu
önemli güvence hakkında bilgi-
lendirmek ve haklarımızı koru-
maya devam etmek için çalış-
malarını sürdürecektir" dedi.

 Sabiha TATLIYER
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Volkan Kuş

Kestel Mahallesi Bük Mev-
kii’ndeki evinin önünden geçen
DSİ Sulama Birliği’ne ait bü-

yük sulama borusu, Perşeme günü
gece büyük bir gürültüyle patladı.
Patlama sonucu çevredeki evler

ve araçlar sular altında kalırken,
Ali Boz ve ailesi adeta ölüm-
den döndü. Olaydan sadece
10 dakika önce, Boz’un ço-
cukları ve komşularının top-

lam 6 çocuğu borunun patladığı yer-
de oyun oynuyordu.

“Çocuklarımız orada oynuyordu. Ya
onları kaybetseydik bunun hesabını
kim verecekti?” diyen Ali Boz, yetki-
lileri sert sözlerle eleştirdi:

“Biz bu borunun Bakalit malzemeden
olduğunu, plastikten daha dayanıksız
yapıya sahip olduğunu, sürekli sızın-

tı yaptığını ve yolu şişirdiğini defalar-
ca bildirdik. Burası pimi çekilmiş bir
bomba gibiydi. Buradan günde bin-
lerce insanın geçtiği Dim çayı, mesi-
re alanı, Dim Mağarası güzergahı bu
borunun tehdidi altında. Ama iş bil-
mez yöneticiler hiçbir önlem almadı.
Biz günler öncesinden arıza ve kaçak
olduğunu bildirdik. Yolun şiştiğini
söyledik. ‘Bu yol patlayacak’ dedik.
Ama kimse kılını kıpırdatmadı. Sadece

para toplamayı bilen, ama vatandaşın
can güvenliğini umursamayan yöne-
ticiler bu koltuklarda oturmamalı. Al-
lah’a şükürler olsun ki sadakamız var-
mış, can kaybı olmadı. Ama bu olay bize
gösterdi ki 90’lı yıllarda bir belediye baş-
kanının “Alanya’da yaşamanın bir be-
del var demişti. Gelinen noktada ise, iş
bilmez yöneticiler yüzünden Alan-
ya’dan kaçmak için bir sebep haline gel-
miştir.”  (HABER MERKEZİ)

'İnsan hayatı bu kadar ucuz olamaz' 
Alanya’nın tanınmış turizmci isimlerinden, Arsi Oteller Yönetim Kurulu Başkanı, eski AK Parti Yönetim Kurulu Üyesi
ve Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) Yönetim Kurulu Üyesi Ali Boz, yaşadığı büyük tehlike sonrası isyan etti.

Ali Boz

Yeni Sendika'dan müjde
Yenilikçi Sağlık ve Sosyal Hizmet Çalışanları Sendikası kuruluşunun 3. yıl dönümünde, üyelerine müjdeyi duyurdu. Her yıl düzenli olarak sağlanan Ferdi Kaza Si-
gortası desteğini bu yıl daha da güçlendiren sendika, kapsamı genişleterek 500 bin TL teminatlı Ferdi Kaza Sigortası ile üyelerinin yanında olmaya devam ediyor.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 5 5 0 0 15 1 15
2.Fenerbahçe 5 3 2 0 9 4 11
3.Trabzonspor 5 3 1 1 4 2 10
4.Göztepe  5 2 3 0 7 2 9
5.Antalyaspor 5 3 0 2 6 5 9
6.Gaziantep FK 5 3 0 2 7 9 9
7.Alanyaspor 5 2 2 1 7 5 8
8.Samsunspor 5 2 2 1 5 4 8
9.Konyaspor 4 2 1 1 9 4 7
10.Beşiktaş  3 2 0 1 4 4 6
11.Başakşehir 4 1 2 1 4 3 5
12.Kasımpaşa 5 1 1 3 4 6 4
13.Ç.Rizespor 4 1 1 2 2 6 4
14.Eyüpspor 5 1 1 3 4 9 4
15.Kayserispor 4 0 3 1 3 7 3
16.F.Karagümrük 5 1 0 4 2 9 3
17.Kocaelispor 5 0 1 4 2 8 1
18.Gençlerbirliği 5 0 0 5 3 9 0

TRENDYOL SÜPER LİG 6. HAFTA HAKEMLER
19 Eylül Cuma
Göztepe 20:00 Beşiktaş Mehmet Türkmen
20 Eylül Cumartesi
Gençlerbirliği 17:00 Eyüpspor Ömer Tolga Güldibi
Antalyaspor 20:00 Kayserispor Kadir Sağlam
Trabzonspor 20:00 Gaziantep FK Arda Kardeşler
21 Eylül Pazar 
Başakşehir 17:00 Alanyaspor Adnan Deniz Kayatepe
Kocaelispor 17:00 Ç.Rizespor Ümit Öztürk
Kasımpaşa 20:00 Fenerbahçe Oğuzhan Çakır
Samsunpor 20:00 F.Karagümrük Çağdaş Altay
22 Eylül Pazartesi
Galatasaray 20:00 Konyaspor Yasin Kol

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 3. HAFTA 
21 Eylül Pazar
Kütahyaspor 16:00 Afyonspor
Denizli İY 16:00 Altay
Söke 1970 SK 16:00 Esk Anadolu 
Ayvalıkgücü Bld. 16:00 Uşakspor
Tire 2021 FK 19:00 Alanya 1221 FK
Bornova 1877 SF 19:00 İzmir Çoruhlu
Eskişehirspor 19:00 Nazillispor
Karşıyaka 19:00 Balıkesirspor 

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 2 2 0 0 6 0 6
2.Karşıyaka 2 2 0 0 4 2 6
3.Denizli İY 2 1 1 0 4 2 4
4.Ayvalıkgücü 2 1 1 0 2 0 4
5.Kütahyaspor 2 1 0 1 5 4 3
6.Eskişehirspor 2 1 0 1 2 2 3
7.Tire 2021 FK 2 1 0 1 4 5 3
8.İzmir Çoruhlu 2 1 0 1 2 3 3
9.Bornova 1877 2 0 2 0 3 3 2
10.Alanya 1221 FK 2 0 2 0 1 1 2
11.Söke 1970 2 0 2 0 1 1 2
12.Esk. Anadolu 2 0 1 1 3 4 1
13.Belıkesirpsor 2 0 1 1 2 3 1
14.Nazilli Bld. 2 0 1 1 1 3 1
15.Altay 2 0 1 1 0 2 1
16.Afyonspor 2 0 0 2 1 6 0

Filipinler'in başkenti Mani-
la'da devam eden 2025 FIVB
Erkekler Dünya Voleybol

Şampiyonası'nda adını namağlup
son 16 turuna yazdıran A Milli Er-
kek Voleybol Takımımız çeyrek fi-
nal için sahaya çıkıyor.

Türkiye-Hollanda son 16 turu kar-

şılaşması, 20 Eylül Cumartesi günü
TSİ 10.30'da oynanacak. Müsabaka
TRT Spor'dan canlı yayınlanacak.

Filenin Efeleri, rakibini elemesi ha-
linde çeyrek finale yükselecek ve
Polonya-Kanada eşleşmesinin ga-
libiyle karşılaşacak. 

 Ercan YILDIRIM

P
FDK, Tümosan Konyaspor taraf-
tarlarına, Corendon Alanyaspor
maçındaki tezahüratlar nedeniy-

le ceza verdi. Küfürlü tezahürat nede-
niyle Kuzey Alt ve Güney Alt tribünde-
ki taraftarlara kart bloke cezası verildi.

TFF'nin PFDK kararlarını açıkladı ceza
ile ile ilgili: "Tümosan Konyaspor Ku-
lübünün, 13.09.2025 tarihinde oynanan
Konyaspor-Alanyaspor müsabakasın-
da, taraftarlarının neden olduğu çirkin

ve kötü tezahürat nedeniyle FDT’nin
53/3. Maddesi uyarınca çirkin ve kötü
tezahüratta bulunan Kuzey Alt F, Güney
Alt E, Güney Alt F bloklarda yer alan se-
yircilerin elektronik bilet kapsamında-
ki kartlarının bloke edilmesi suretiyle bir
sonraki ev sahibi kulüp olduğu müsa-
bakaya girişlerinin engellenmesine ka-
rar verildi" denildi. Ceza alan taraftarlar,
28 Eylül Pazar günü oynanacak Ba-
şakşehir FK maçına giremeyecek. 

 Ercan YILDIRIM

Nesine 3.
L i g ' d e
3. haf-

ta karşılaşma-
ları oynanacak.
Ligin iki hafta-
sında iki beraberlik
elde eden Alanya
1221 Futbol Spor
Kulübü, ilk iki haf-
tada bir galibiyet ve
bir yenilgi alan Tire
2021 FK ile yarın
(pazar) deplasman-
da karşı karşıya ge-
lecek. Tire MK Ata-
türk Stadı oynana-
cak mücadele pazar
saat 19.00'da başla-
yacak. Alanya 1221
FK, sahaya sezonun
ilk galibiyetini almak
için çıkacak.  
 Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, ligin 6. hafta
mücadelesinde İstanbul deplasma-
nında yarın Başakşehir ile Fatih Te-
rim Stadı'nda karşı karşıya geliyor. 

İSTANBUL 
DEPLASMANINDAYIZ

Trendyol Süper Lig'de 6. haf-
ta karşılaşmaları oynanıyor.
Son haftalarda aldığı so-

nuçlar ve ortaya koyduğu futbolla
çıkışa geçen Corendon Alanyaspor,
6. hafta mücadelesinde İstanbul
deplasmanında Başakşehir FK ile
karşı karşıya gelecek. Başakşehir
Fatih Terim Stadı'nda yarın (pazar)
saat 17.00'de oynanacak mücade-
lede Adnan Deniz Kayatepe, Suat
Güz ve Mehmet Akıncık hakem
üçlüsü görev yapacak. 

ALANYASPOR 
GALİBİYET 
İSTİYOR

Yeni sezona istediği gibi başlaya-
mayan Başakşehir FK, ilk dört
maçında bir galibiyet, iki beraber-
lik ve bir galibiyette 4 puan topla-
dı. Başakşehir'in bir maçı eksik.
Alanyaspor ise, ilk beş maçında iki

galibiyet, iki beraberlik ve bir ye-
nilgi alarak 8 puan topladı. Lig-
deki son maçında Fenerbahçe
ile berabere kalan Alanyaspor,
Başakşehir'i deplasmanda ye-
nerek çıkışını sürdürmek istiyor. 

SÜPER LİG'DE 
19. RANDEVU

Rams Başakşehir FK ile Corendon
Alanyaspor arasında bugüne kadar
18 lig maçı oynandı. Alt ligler ve
Türkiye Kupası'nda daha önce hiç
eşleşmeyen iki takımın geride ka-
lan 18 maçlık Süper Lig rekabe-
tinde; Başakşehir 7, Alanyaspor 6
kez sahadan üç puanla ayrıldı.
Beş maçta ise eşitlik bozulmadı.
Başakşehir'in 28 golüne Alanyas-
por 25 golle karşılık verdi. 

İSTANBUL'DA 
BAŞAKŞEHİR 
ÜSTÜNLÜĞÜ

İki takım arasında İstanbul'da oy-
nanan 9 karşılaşmada ise, Başak-
şehir 6, Alanyaspor ise sadece kez
galibiyet elde etti. İki maçta eşitlik
bozulmadı. Alanyaspor, Başakşe-
hir'e karşı İstanbul'daki tek galibi-
yetini 2021-2022 sezonunda 1-
0'lık sonuçla elde etti. İki takım
arasında yarın (pazar) oynanacak
mücadele 19'uncu karşılaşma ola-
cak.    Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, İstanbul deplasmanlarındaki 12 maçlık galibiyet hasretine Başakşehir maçında son vermek istiyor 

Filenin Efeleri Dünya Şampiyona-
sı'nda Çeyrek Final için sahaya çıkıyor.

FİLE'DE MİLLİ HEYECAN !

ALANYASPOR MAÇINDA KÜFÜR EDEN 
TARAFTARLAR CEZA ALDI

Profesyonel Futbol Disiplin Kurlu (PFDK), Konyaspor taraftarına
Alanyaspor maçındaki kötü tezahüratından dolayı ceza verdi.

ALANYA 1221 FK TİRE 2021 KARŞISINDA
Alanya 1221 FK, ligin 3. hafta karşılaşmasında yarın (pazar) İzmir temsilcisi Tire 2021 FK ile deplasmanda karşılaşacak.

Alanya 1221 FK, deplasmanda sahaya ilk galibiyet için çıkacak  
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